

खाप पंचायत के फैसले के खिलाफ भूख हड़ताल

कलेक्ट्री के बाहर मां-बेटे भूख हड़ताल पर बैठे

गंगापुर सिटी (निस)। प्रशासन द्वारा हाई कोर्ट के आदेशों की पालना नहीं करवाने पर नादोती उपखंड के मेडे का पुरा निवासी एक व्यक्ति अपनी मां के साथ बुधवार को कलेक्ट्री के सामने भूख हड़ताल पर बैठ गया। उसका कहना है कि उसके व उसके परिवार के सामने भूखे मरने की नौबत आ रही है।

पीडित रामप्रताप ने बताया कि सामाजिक बहिष्कार से संबंधित खाप पंचायत के फैसले के खिलाफ दिए गए हाई कोर्ट के आदेश की पालना करवाने की कलेक्टर से कई बार गुहार लगाई, लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई। पीडित ने बताया कि पिछले दिनों उसके खिलाफ समाज की खाप पंचायत ने फैसला सुनाते हुए उसका सामाजिक बहिष्कार कर रखा है। इसके चलते न तो वह किसी धार्मिक स्थान पर जा पा रहा है और न ही खेती



गंगापुर कलेक्ट्री के बाहर मां-बेटे ने भूख हड़ताल की।

कर पा रहा है। अब उसके व उसके परिवार के सामने भूखे मरने की नौबत आ रही है। खाप पंचायत के फैसले के

■ पिछले दिनों उसके खिलाफ समाज की खाप पंचायत ने फैसला सुनाते हुए उसका सामाजिक बहिष्कार कर रखा है

खिलाफ उसने हाई कोर्ट में याचिका दाखिल की जिस पर कोर्ट ने उसके पक्ष में फैसला दिया, लेकिन बार-बार अग्रह करने के बाद भी प्रशासन फैसले की पालना सुनिश्चित नहीं करवा पा रहा है, जिससे उसे बहुत परेशानी हो रही है। पूर्व में प्रशासन को कोर्ट के आदेशों की पालना करवाने के लिए गुहार लगाई थी, लेकिन बार-बार शिकायत के बावजूद अभी तक कोई कार्रवाई नहीं होने के कारण उसे मजबूरन भूख हड़ताल पर बैठना पड़ रहा है।

सियार ने बच्चों पर हमला किया

कोटा, (निस)। जिले के इटावा में सियार ने बच्चों पर हमला कर दिया। यह घटनाक्रम मंगलवार रात को वार्ड नंबर चार में हुआ। यहाँ पर बच्चे अलाव ताप रहे थे इस दौरान अचानक सियार वहाँ पहुँच गया और उसने बच्चों पर हमला कर दिया। इसमें दो बच्चे घायल हो गए। सियार के हमले के बाद बच्चों का शोर-गुल सुनकर उनके परिजन और आस-पड़ोस के लोग वहाँ पहुँचे और डंडे से मारकर सियार को भगा दिया।

इसके बाद लहलुहान हालत में दोनों बच्चों को इटावा अस्पताल ले जाया गया। यहाँ पर उपचार कर उन्हें रेबीज के इंजेक्शन लगाए गए हैं। घटना के बाद पूरे इलाके में दहशत फैली हुई है। कोटा रोड बाईपास पर वार्ड नंबर 4 स्थित इंदगाह के पास रहने वाले सोनू आर्य ने बताया कि उनका बेटा 10 वर्षीय युवराज और पड़ोस में रहने वाला 12 वर्षीय भगवती शर्मा सहित अन्य बच्चों आग जलाकर बैठे हुए थे। अचानक 9.30 बजे के करीब एक सियार ने उन पर हमला कर दिया। बच्चे कुछ समझे उससे पहले सियार ने उन्हें जख्मी कर दिया। सोनू आर्य का कहना है कि इससे पहले भी इस इलाके में कई बार सियार की आवाज ही रही है। इटावा कस्बे में भी कई बार सियार देखे जा चुके हैं। नजदीक के जंगल कटने से भोजन की तलाश में शहर की तरफ आने लगे हैं।

नाबालिग से दुष्कर्म के आरोपी को आजीवन कारावास

अजमेर (कास)। नाबालिग से दुष्कर्म करने वाले आरोपी को पॉक्सो कोर्ट संख्या-1 ने आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। मसूदा थाना क्षेत्र में दर्ज इस मामले में आरोपी भूपेंद्र उर्फ बंटी को दोषी ठहराया गया है। न्यायाधीश ने आरोपी को 1 लाख 60 हजार रुपये के

■ आरोपी की फरार पत्नी को अदालत ने किया मफरूर घोषित, जारी किए स्थाई वारंट

आर्थिक दंड से भी दंडित किया है। वहीं इस मामले में आरोपी की फरार पत्नी को मफरूर घोषित कर उसके खिलाफ स्थाई वारंट जारी किए हैं। सरकारी वकील ने बताया कि परिवादी ने 3 अक्टूबर 2022 को मसूदा थाने में दर्ज रिपोर्ट में बताया कि उसकी दस वर्षीय नाबालिग पुत्री दिन में दोपहर करीब दो बजे शौच के लिए खेत में गई थी। काफी देर इंतजार करने के बाद जब वह नहीं लौटी तो गांव में तलाश की गई। पता चला कि गांव में रहने वाले भूपेंद्र और उसकी पत्नी मैना देवी गांव में गायब हैं। पीडित पिता ने मसूदा थाने में मुकदमा दर्ज करवाया। आरोपी



सजा के बाद आरोपी को जेल लेकर जाती पुलिस।

नाबालिग किशोरी को कामली घाट पर छोड़ कर चले गए। न्यायनी पुलिस ने किशोरी से पूछताछ की और मसूदा पुलिस के हवाले कर दिया। पुलिस ने किशोरी के बयान दर्ज कर उसका मेडिकल करवाया। पीडिता ने अदालत में दर्ज किए बयानों में बताया कि आरोपी भूपेंद्र और उसकी पत्नी मैना देवी उसे डरा धमका कर अपने साथ ले गए। यहाँ से उसे जवाजा में रखा और इसके बाद बस में बैठाकर अहमदाबाद ले गए। जहाँ उसे एक कमरे में रखा गया। आरोपी ने अपनी पत्नी को सामने उसके साथ तीव्र

दिन तक दुराचार किया। यहाँ से आरोपी की पत्नी मैना देवी फरार हो गई। आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। आरोपी के खिलाफ 20 गवाह और 25 दस्तावेज पेश किए। इन सबूतों और गवाहों के आधार पर न्यायालय ने भूपेंद्र को दोषी पाया और उसे आजीवन कारावास की सजा सुनाई। इस मामले में आरोपी की गिरफ्तार पत्नी को अदालत ने मफरूर घोषित करते हुए स्थाई वारंट जारी किए हैं। वहीं अदालत ने प्रतिकार स्वीकृत तहत पीडिता को छह लाख रुपये देने के भी आदेश दिए हैं।

सहायक प्रशासनिक अधिकारी निलंबित

करोली (निस)। करोली जिला कलेक्टर नीलाध सक्सेना ने एक आदेश जारी कर बताया है कि आंगनवाड़ी केंद्र खेड़ीशीशा, खेड़ी घाटम के चयन में हो रही धांधली की शिकायत के संबंध में जांच अधिकारी उपनिदेशक महिला एवं बाल विकास अधिकारी करौली की रिपोर्ट के आधार पर चयन प्रक्रिया से संबंधित दस्तावेज उपलब्ध नहीं करने, जांच प्रक्रिया में असहयोग करने एवं उच्च अधिकारियों को गुमराह करने वाले केदार लाल मीणा सहायक प्रशासनिक अधिकारी कार्यालय बाल विकास परियोजना अधिकारी को तत्काल प्रभाव से निलंबित किया जाता है एवं जांच अधिकारी उपनिदेशक महिला एवं बाल विकास अधिकारी करौली की रिपोर्ट के आधार पर राजेंद्र यादव हेडपम्प मिस्री पंचायत समिति हिंडौन की सलियतता पाए जाने पर राजेंद्र यादव पंचायत समिति हिंडौन को तत्काल प्रभाव से निलंबित किया जाता है। उन्होंने बताया कि निलंबन काल के दौरान सहायक प्रशासनिक अधिकारी कार्यालय बाल विकास परियोजना अधिकारी केदार लाल मीणा का मुख्यालय कार्यालय बाल विकास विभाग मंडलायल रहेगा एवं हेड पंप मिस्री राजेंद्र यादव का निलंबन काल के दौरान मुख्यालय कार्यालय जिला परिषद करौली रहेगा।

ट्रक में घुसी सफारी, दो की मौत व एक घायल

बीकानेर। श्रीद्वारगढ़ के रिड्डी गांव के एक ही परिवार के दो बेटों की सड़क हादसे में दर्दनाक मौत के बाद हर तरफ सिर्फ सन्नतता पसर रही है। यत्राटा शनि मंदिर के पास जाकर टूटता है और कोहराम में बदल जाता है। रोने और चीखने की आवाज हर किसी को अंदर तक चीर देती है। सरदारशहर मेधा हाईवे पर सड़क हादसे में गांव के दो युवकों की दर्दनाक मौत हो गई और एक अन्य गंभीर रूप से घायल है। वहीं एक अन्य इसी गांव का दामाद भी 2 बजकर सायं का विवाह अभी डेढ़ साल पहले हुआ

था और उसकी पत्नी ने डेढ़ महीने पहले बेटे को जन्म दिया है। गांव में शनि मंदिर के पास रहने वाले 22 साल के राकेश पुत्र लालाराम भार्गव व 22 वर्षीय नंदलाल पुत्र किशनलाल भार्गव चचेरे भाई हैं। दोनों ने मौके पर ही दम तोड़ दिया। दुर्घटना में एक घायल रामलाल पुत्र गिरधारीलाल भार्गव भी रिड्डी निवासी हैं। तीनों युवक सरदारशहर रह कर अपने जीजा 35 वर्षीय पवन पुत्र रतनलाल निवासी राजासर बिकाण के साथ कामकाज करते थे। इनका ही मौसी का

बेटा 30 वर्षीय कमलेश पुत्र भंवरलाल भार्गव निवासी राजासर बिकाण व जीजा पवन ने भी मौके पर ही दम तोड़ दिया। वहीं शुद्धू निवासी धनराज प्रजापत ने बीकानेर जाने के दौरान रास्ते में जान गंवा दी। हादसा जिस 6 चक्कों वाले ट्रक से हुआ, उसके ड्राइवर रतनगढ़ निवासी किशोर सिंह राजपूत की हालत भी गंभीर है। उसका यहाँ बीकानेर के ट्रॉमा सेंटर में इलाज चल रहा है। राकेश और नन्दलाल चचेरे भाई हैं और दोनों अपने बहनोई पवन के साथ सरदारशहर में काम करते थे। बताया जा

रहा है कि ये सभी ऑनलाइन का कोई काम कर रहे थे। क्या काम करते थे इस बारे में स्थिति अभी स्पष्ट नहीं हुई है। चारों रात में महज लॉवर व टीशर्ट पहने हुए टाटा सफारी में जा रहे थे। कापड़ों को देखकर नहीं लग रहा कि किसी विवाह या अन्य समारोह से लौट रहे थे। किसी होटल या डाबे पर खाना खाने के लिए जाने की आशंका व्यक्त की जा रही है। दुर्घटना के बाद गांव रिड्डी में माहौल गमगीन हो गया है। मृतक राकेश डेढ़ महीने पहले ही बेटे का पिता बना था। उसके परिजन पहली संतान के रूप

में पौत्र होने की खुशी का उत्सव मनाने की तैयारी कर रहे हैं लेकिन अब पूरे घर में मातम है। घर में इस सूचना के बाद कोहराम मच गया है। वहीं मृतक नंदलाल के परिजन उसके विवाह के सपने संजो रहे थे। जब से हादसे की खबर मिली है तब से बेसुध है। अन्य के हाल भी बेहाल है। घायल रामलाल भी एक डेढ़ वर्षीय बालक का पिता है। उसके स्वास्थ्य के लिए परिजन मज्रतें मांग रहे हैं व ग्रामीण भी प्रार्थनाएं कर रहे हैं। पूरे गांव में ही नहीं क्षेत्र में घटना तेज स्पीड व दर्दनाक हादसों की चर्चा एक बार फिर छिड़ गई है।

शेरगढ़ में सेना के हेलीकॉप्टर की इमरजेंसी लैंडिंग

जोधपुर, (कास)। भारतीय सेना के हेलिकॉप्टर चेतक की शेरगढ़ के पास इमरजेंसी लैंडिंग करवाई गई। जैसे ही लोगों ने स्कूल के मैदान में हेलिकॉप्टर को देखा तो वहाँ भीड़ लग गई। मामला बुधवार दोपहर करीब 3 बजे का है। तकनीकी खामियों के कारण इमरजेंसी लैंडिंग करवानी पड़ी। शेरगढ़ एसएचओ सवाई सिंह ने बताया कि दो चेतक हेलिकॉप्टर ने प्रैक्टिस के लिए जोधपुर आर्मी बेस कैम्प से उड़ान भरी थी। दोपहर करीब 4 बजकर 45 मिनट

पर शेरगढ़ गांव के ऊपर ये हेलिकॉप्टर मंडराने लगे। आसमान में इन दोनों हेलिकॉप्टर ने 10 राउंड काटे। 15 मिनट बाद दोपहर 3 बजे दोनों हेलिकॉप्टर की शेरगढ़ के संस्कृत स्कूल के खेल मैदान में इमरजेंसी लैंडिंग करवाई गई। पायलट को तकनीकी खामियों ने जकड़ रखा है, जिसके बाद दोनों हेलिकॉप्टर के पायलट ने इमरजेंसी लैंडिंग करवाई है। गांव में जैसे ही सेना का हेलिकॉप्टर उतरा, लोग सेल्फी लेने

और वीडियो बनाने के लिए पहुंच गए। दूसरे हेलिकॉप्टर की लैंडिंग होने के कुछ देर बाद पायलट ने तुरंत उड़ान भर दी। वह हेलिकॉप्टर एक घंटे बाद शाम करीब 4 बजे दोबारा उसी मैदान में आया। बताया जा रहा है कि स्कूल मैदान में खड़े हेलिकॉप्टर में तकनीकी खराबी थी। किसी पादरस को लेकर दूसरे हेलिकॉप्टर का पायलट दोबारा यहाँ पहुंचा। हालांकि मौके पर मौजूद जवानों का कहना है कि यह प्रैक्टिस का हिस्सा है।

चाकूबाजी में तीन घायल

कोटा, (निस)। रेलवे कॉलोनी इलाके के गणेशपुरा में ब्लाड कैप के बाहर दो पक्षों में हुई चाकूबाजी में तीन युवक घायल हो गए। रेलवे कॉलोनी क्षेत्र के गणेशपुरा में चल रहे ब्लाड कैप के बाहर उस समय अफरा-तफरी मच गई जब दो युवक कुल्हाड़ी और चाकू लेकर पहुंचे और ब्लाड देकर बाहर निकल रहे युवक सुरेंद्र पर राहुल ने चाकू से हमला कर दिया। हमले में घायल सुरेंद्र ने चाकू छीनकर राहुल और ललित पर हमला कर दिया। राहुल ने घायल तीनों युवकों को उपचार के लिए एमबीएस अस्पताल में भर्ती कराया। जानकारी के अनुसार मंगलवार रात्रि को सुरेंद्र की राहुल से

किसी बात को लेकर कहासुनी हो गई थी। उस समय तो मामला समझाईश से रफा-दफा हो गया। रेलवे कॉलोनी थाना अधिकारी रामस्वरूप मीणा ने बताया कि इलाके के गणेशपुरा में ब्लाड कैप के बाहर दो पक्षों में मंगलवार रात्रि को किसी बात को लेकर कहासुनी हो गई। थानाधिकारी ने बताया कि सुरेंद्र मीणा ब्लाड कैप से बाहर निकला उसी समय राहुल उसका भाई ललित दोनों कुल्हाड़ी और चाकू लेकर वहाँ पहुंचे और राहुल ने सुरेंद्र पर चाकू से हमला कर दिया। हमले में घायल सुरेंद्र ने भी चाकू छीनकर राहुल और ललित पर हमला कर दिया। हमले में घायल तीनों गणेशपुरा निवासी हैं।

मोटरसाइकिल चोर गिरोह का पर्दाफाश, तीन आरोपी गिरफ्तार, 10 वाहन बरामद

केकड़ी (निस) केकड़ी शहर थाना पुलिस ने दिनदहाड़े मोटरसाइकिल चोरी करने वाले शांति गिरोह का भंडाफोड़ करते हुए तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से 10 चोरी की मोटरसाइकिलें बरामद की हैं। ये सभी वाहनों नये की तल पूरी करने के लिए की गई थी। केकड़ी शहर थाना प्रभारी कुसुम लता मीणा ने बताया कि केकड़ी निवासी अनिल सागर ने 13 नवंबर 2024 को अपनी मोटरसाइकिल चोरी की रिपोर्ट दर्ज कराई थी। उन्होंने बताया कि उनकी हीरो होंडा स्टैंडर प्रो मोटरसाइकिल पटेल मैदान के बाहर खड़ी थी, जिसे अज्ञात व्यक्ति ने चोरी कर लिया। इस पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू की। पुलिस ने घटनास्थल और आसपास के 500 से अधिक सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खंगाले और साइबर सेल की मदद से संदिग्धों को ट्रैक किया। मुखाबिक की सूचना पर शुभम उर्फ सैती तेली, प्रवीण मेघवंशी और मनोहर सैनी को गिरफ्तार किया



केकड़ी शहर थाना पुलिस ने बाइक चोर गिरोह का पर्दाफाश कर तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया।

गया। गहन पूछताछ के दौरान आरोपियों ने 10 मोटरसाइकिल चोरी करने की बात स्वीकार की। बाइक चोरी के मामले में पुलिस ने

शुभम उर्फ सैती तेली (26 वर्ष) - निवासी तेली मोहल्ला, देवली, जिला टोंक, प्रवीण मेघवंशी (29 वर्ष) - निवासी बासनी, थाना हिण्डोली, जिला

बूंदी और मनोहर सैनी (20 वर्ष) - निवासी गांव टरडक्या, थाना हिण्डोली, जिला बूंदी को गिरफ्तार किया है। केकड़ी सिटी थानाधिकारी कुसुमलता

मीणा ने बताया कि आरोपी सुनसान जगहों पर खड़ी मोटरसाइकिलों को मास्टर चाबी का इस्तेमाल कर चोरी करते थे। मुख्य आरोपी शुभम पर पहले से ही छह आपराधिक मामले दर्ज हैं। पुलिस अधीक्षक विंदिता राणा के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रामचंद्र सिंह और पुलिस उप अधीक्षक हर्षित शर्मा के सुपरविजन में केकड़ी शहर थानाधिकारी कुसुमलता मीणा के नेतृत्व में विशेष टीम बनाई गई। इस टीम ने कुशल रणनीति और तकनीकी जांच के आधार पर इस गिरोह का पर्दाफाश किया। आरोपियों के कब्जे से 10 मोटरसाइकिलें बरामद की गई हैं, जो केकड़ी, शाहपुरा, भीलवाडा, देवली और बूंदी से चोरी की गई थी। कार्रवाही करने वाली टीम में केकड़ी शहर थानाधिकारी कुसुमलता मीणा, उप निरीक्षक महेशचंद्र, हेड कॉन्स्टेबल राकेश कुमार, कॉन्स्टेबल पंकज कुमार, साइबर सेल टीम के रामराज, गजराज, शिवजीराम का सराहनीय योगदान रहा।

नाकाबंदी में 76 किलो 131 ग्राम ज्वैलरी जब्त

कोटा, (निस)। रानपुर पुलिस टीम ने नाकाबंदी के दौरान एक कार में मौजूद व्यक्तियों द्वारा संतोषप्रद जवाब नहीं देने पर उनके पास पांच बैगों में मौजूद 76 किलो 131 ग्राम चांदी जैसे रंग वाली ज्वैलरी को जब्त किया है। शहर पुलिस अधीक्षक अमृता दुहन ने बताया कि रानपुर थाने के उपनिरीक्षक भीम सिंह मय जाता जगपुरा पुलिस चौकी के सामने कोटा-झालावाड हाईवे पर नाकाबंदी कर वाहनों की चैकिंग कर रहे थे। उसी दौरान एक कार को चैकिंग के लिये रूकवाया गया जिसमें राममसाद, आशु, राहुल व खुशाल सवार थे। कार में चैकिंग के दौरान पांच बैग मिले जिनकी तलाशी ली गई तो बैग में चांदी जैसे रंग की ज्वैलरी भरी हुई थी। जिसके संबंध में चारों से पूछताछ करने पर उनके द्वारा कोई संतोषप्रद जवाब न देने पर उन ज्वैलरी के बैगों ज्वब किया गया जिसका वजन 76 किलो 131 ग्राम था। ज्वब ज्वैलरी के संबंध में अनुसंधान किया जा रहा है।

कार्रवाई के छह दिन बाद ईडी ने किया मामल का खुलासा

पी.वाई.वाई.पी.एल. एम मामले में ही हुई थी जखोडा गांव में कार्रवाई

झुंझुनू, (निस)। जिले के मंडेला के समीप जखोडा गांव में छह दिन पहले हुए कार्रवाई को लेकर ईडी ने खुलासा किया है। हालांकि स्पष्ट तौर पर अभी भी यह सवाल है कि इस मामले में ईडी को जितने कर्मचारी के पास क्या मिला और उसकी भूमिका क्या थी। लेकिन ईडी ने सोशल मीडिया हैडल एक्स पर जानकारी दी है। प्रशासन द्वारा हाई कोर्ट के आदेशों की पालना नहीं करवाने पर नादोती उपखंड के मेडे का पुरा निवासी एक व्यक्ति अपनी मां के साथ बुधवार को कलेक्ट्री के सामने भूख हड़ताल पर बैठ गया। उसका कहना है कि उसके व उसके परिवार के सामने भूखे मरने की नौबत आ रही है। पीडित रामप्रताप ने बताया कि सामाजिक बहिष्कार से संबंधित खाप पंचायत के फैसले के खिलाफ दिए गए हाई कोर्ट के आदेश की पालना करवाने की कलेक्टर से कई बार गुहार लगाई, लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई। पीडित ने बताया कि पिछले दिनों उसके खिलाफ समाज की खाप पंचायत ने फैसला सुनाते हुए उसका सामाजिक बहिष्कार कर रखा है। इसके चलते न तो वह किसी धार्मिक स्थान पर जा पा रहा है और न ही खेती

कोलकाता में 13 जगह छापेमारी की कार्रवाई की गई थी। तलाशी अभियान के दौरान ईडी को 47 लाख रुपये की अस्पष्टीकृत नकदी, विभिन्न आपतिजनक दस्तावेज, चेक बुक, एटीएम कार्ड, पैन कार्ड, डिजिटल हस्ताक्षर और ट्रस्ट वॉलेट सीक्रेट वाक्यांश बरामद किए गए और उन्हें जब्त कर लिया गया। इसके अलावा निजी वॉलेट से 1.36 करोड़ रुपये मूल्य की क्रिप्टोमुद्रा भी जब्त की गई जिसके बाद इस गोरखधंधे में इस्तेमाल

हो रहे बैंक खातों को फ्रीज कर दिया गया। दरअसल ईडी ने रुपये की साइबर धोखाधड़ी के संबंध में सीबीआई, आर्थिक अपराध शाखा, दिल्ली द्वारा दर्ज दो एफआईआर के आधार पर जांच शुरू की थी। बताया जा रहा है कि इस पूरे घोटाले में शामिल लोगों में सट्टेबाजी, जुआ, अंशकालिक नौकरियों और फिशिंग घोटालों आदि के माध्यम से करोड़ों रुपये कमाए हैं। एफआईआर में बताया गया है कि जालसाजों ने

5000 से अधिक भारतीय बैंक खातों के माध्यम से पैसे निकाले और बाद में इसे संयुक्त अरब अमीरात स्थित भुगतान प्लेटफॉर्म पीवाईआईपीएल पर अपलोड कर दिया। साइबर धोखाधड़ी के पैसे का एक हिस्सा मास्टरच्योजा इंडियन बैंक एटीएम कार्ड के माध्यम से दुबई में नकद में निकाला गया था। ईडी ने सैकड़ों बैंक खातों में डेबिट/क्रेडिट लेनदेन और क्रिप्टो करेंसी की खरीद का विवरण देने वाले 2000 से

अधिक दस्तावेज बरामद किए गए हैं। ईडी 28 नवम्बर को झुंझुनू के जखोडा गांव में भी इस मामले में कार्रवाई के लिए पहुंची थी। ईडी टीम ने जखोडा के जितने कर्मचारी के घर पर यह कार्रवाई की थी। ईडी के अधिकारी 28 नवम्बर को देर रात 2:30 बजे दो टैक्सियों से जखोडा पहुंचे थे, जहां गांव के बाहर देवनागरिया मण्डिर के पास उन्होंने लाभग 2:30घंटे तक इंतजार किया, उसके बाद सुबह 5 बजे वे जितने

कर्मचारी के घर पर तलाशी के लिए दाखिल हुए। सुबह 5 बजे शुरू हुई कार्रवाई लाभग 17 घंटे तक जारी रही। इस दौरान ईडी टीम के साथ आए सीआरपीएफ के जवानों ने जितने कर्मचारी के घर की ओर आने वाले रास्ते को दोनों तरफ से बन्द कर दिया था। यहाँ तक कि छत पर और घर के मुख्य दरवाजे के तार भी सीआरपीएफ के जवानों ने बनाए थे। कार्रवाई के दौरान किसी को भी घर पर नहीं आने दिया गया था।

कार्यालय नगर पालिका मारवाड़ जंक्शन(पाली)
पंचायत समिति के सामने मारवाड़ जंक्शन - 306001
दिनांक-03-12-2024
क्रमांक - न.पा.ना.च./मनवा/2024-25/1906

निविदा सूचना: 05/2024-25
एलएवआ सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि नगर पालिका, मारवाड़ जंक्शन के भण्डार शाखा की ऑफलाईन निविदा आमंत्रित की गई है। उक्त निविदा सम्बंधित विस्तृत जानकारी पालिका के नोटिस बोर्ड अथवा वेब पोर्टल <https://sppp.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है, जिसके यू.डी.एन. नम्बर DLB2425SSOB12707 है।

अधिकांशी अधिकारी
राज.सं.वा.व./सी/24/8651 नगर पालिका, मारवाड़ जंक्शन

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER, P.W.D. DISTT.DN.II, UDAIPUR
No.: 894 Notice Inviting Bid No. 16/2024-25 Date: 27.11.2024

Bids for Plantation and Material Supply on under MGNREGS works are invited from interested bidders upto 29.11.2024 11:00 AM to 08.12.2024 06:00 PM. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal ("http://eproc.rajasthan.gov.in" and "http://sppp.rajasthan.gov.in") of the state and department website. The approximate value of procurement of 22 work is Rs. 247.38 Lacs.

S.No.	UBN No.	S.No.	UBN No.
1	PWD2425WSOB10986	2	PWD2425WSOB10987
3	PWD2425WSOB10988	4	PWD2425WSOB10989
5	PWD2425WSOB10990	6	PWD2425WSOB10991
7	PWD2425WSOB10992	8	PWD2425WSOB10993
9	PWD2425WSOB10994	10	PWD2425WSOB10995
11	PWD2425WSOB10996	12	PWD2425WSOB10997
13	PWD2425WSOB10998	14	PWD2425WSOB10999
15	PWD2425WSOB11000	16	PWD2425WSOB11001
17	PWD2425WSOB11002	18	PWD2425WSOB11005
19	PWD2425WSOB11006	20	PWD2425WSOB11007
21	PWD2425WSOB11008	22	PWD2425WSOB11009

(P.C. Audichya)
Executive Engineer,
PWD Distt. Dn.II,
Udaipur

जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड
एन.ए.सी. रोड, जयपुर
वेबसाइट: www.jaypur.vijayur.com, www.jaypur.vijayur.com, www.jaypur.vijayur.com

ई-निविदा आमंत्रण नोटिस
जयपुर विद्युत वितरण निगम के उपभोक्ताओं को विद्युत विपन्न का ऑनलाइन पेंमेंट गेटवे एवं भारत बिल पेंमेंट सिस्टम सेवार प्रदान करने के लिए ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। योग्य निविदा दाता सम्पूर्ण निविदा संबंधित दस्तावेज ई-प्रोक्वोरमेंट पोर्टल <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर दिनांक 04.12.2024 को सांघ 6 बजे से डाउनलोड कर सकते हैं। निविदाएं ऑनलाइन ई-प्रोक्वोरमेंट पोर्टल पर दिनांक 03.01.2025 को सांघ 4 बजे तक ही स्वीकार की जाएगी। निविदा संबंधी जानकारी कार्य का विवरण इत्यादि जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड की वेब साइट <https://www.jaypur.vijayur.com> पर <http://eproc.rajasthan.gov.in> से प्राप्त की जा सकती है।

UBN No.: VVN2425SSOB00820
दिनांक-29.11.2024
दस्तावेज की कीमत रु. 1800

कार्यालय अधीशापी अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, नगर खण्ड 3, जयपुर
दिनांक-27.11.2024
क्रमांक 4992

ई-निविदा सूचना संख्या 53/2024-25

राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से निम्नलिखित कार्य के लिए पीएचएचएफ एंड ए.आर. पार्ट 11 अर्थात् 6.16 दिनांक 01.07.1999 से लागू हुए समय समय पर पंजीकृत निम्नलिखित विभाग द्वारा जारी आदि दिनांक 30/01/2024 के अन्वय इस विभाग में उपर्युक्त श्रेणी में पंजीकृत केन्द्रीय से भोवराज निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा से सम्बंधित विवरण आरएफ: www.diprc.in, <http://eproc.rajasthan.gov.in/> & www.sppp.rajasthan.gov.in पर देखा जा सकता है।

निविदा आवेदन डाउनलोड करने की तारीख	29.11.2024 (शुक्रवार) प्रात 9.30 बजे से 09.12.2024 (सोमवार) तक सांघ 6.00 बजे तक
निविदा जमा करने की तारीख	29.11.2024 (शुक्रवार) प्रात 9.30 बजे से 09.12.2024 (सोमवार) तक सांघ 6.00 बजे तक
निविदा खोलने की तारीख	10.12.2024 (मंगलवार) को अपरान्ह 03.00 बजे से

NIIT S.NO. UBN NO. 1. PWD2425WSOB11025, 2. PWD2425WSOB11028, 3. PWD2425WSOB11030, 4. PWD2425WSOB11032, 5. PWD2425WSOB11034, 6. PWD2425WSOB11036, 7. PWD2425WSOB11038, 8. PWD2425WSOB11039, 9. PWD2425WSOB11040, 10. PWD2425WSOB11042, 11. PWD2425WSOB11044 (सुविधित विचार) अधीशापी अभियन्ता सानि वि नगर खण्ड तृतीय, जयपुर

DIPRC/12140/2024

राजस्थान सरकार
कार्यालय अधीक्षक एवं सदस्य सचिव राजस्थान मेडिकल रिलीफ सोसायटी महिला चिकित्सालय सांगानेरी गेट जयपुर
क्रमांक-म.चि.सां.रे./समेरी/सो/2024-25/345
दिनांक: 23/11/2024

ई-निविदा सूचना
इस चिकित्सालय में केन्ट्री एवं संचालन हेतु पंजीकृत एवं अनुभवी सेवकादाता एजेंसी से निष्पत्ति प्रथम में ई-प्रोक्वोरमेंट प्रक्रिया के तहत www.eproc.rajasthan.gov.in पर ऑन लाइन निविदा के माध्यम से निम्न विवरणानुसार निविदा आमंत्रित की जाती है-

क्र.सं.	विवरण	विस्तृत विवरण
1	कार्य का विवरण	चिकित्सालय में मैन चार्ज उपलब्ध कराने हेतु।
2	निविदा की वार्षिक अनुमानित लागत	270.00 लाख
3	अमानत राशि	5,40,000/-
4	MSME रजिस्टर्ड संस्थानों हेतु अमानत राशि का 0.50%	1,35,000/-
5	निविदा प्रथम शुल्क	2000/-
6	RISL प्रोसेसिंग शुल्क	2000/- प्रथम निदेशक, RISL जयपुर के नाम से डिमांड ड्राफ्ट बना हुआ हो।
7	निविदा आमंत्रिकता	सदस्य सचिव, राज मेडिकल रिलीफ सोसायटी महिला चिकित्सालय, सांगानेरी गेट, जयपुर
8	निविदा प्रथम अपलोड करने की तिथि एवं समय	28.11.2024 को दोपहर 12.00 बजे
9	निविदा प्रथम डाउनलोड करने की तिथि एवं समय	28.11.2024 को दोपहर 12.00 बजे
10	निविदा अपलोड करने की अंतिम तिथि एवं समय	17.12.2024 को सांघ 5 बजे तक
11	निविदा प्रथम शुल्क, प्रोसेसिंग शुल्क एवं निविदा अमानत राशि के डिमांड ड्राफ्ट प्रस्तुत	